

Рекомендации для родителей

Детям вредно петь в холодную погоду.

С детьми надо петь песни только их возраста.

Необходимо слушать музыку в семье. Надо, чтобы ребенок научился слушать музыку, полюбил ее.

Взрослые должны беречь детский голос. Нельзя разговаривать с детьми слишком громко, а также следите за тем, чтобы дети не слишком громко говорили. Крик и шум портят голос, притупляют слух, негативно влияют на нервную систему детей.

Обучать пению может не только педагог, но и родители, имеющие небольшую музыкальную подготовку. Длительность занятий до 10 - 12 минут.

Для музыкальных занятий дети обязательно должны иметь специальную обувь, удобную для двигательных упражнений (чешки, балетки, мягкие тапочки)